

DECLARAȚIE

**privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din
domeniul dreptului de autor și drepturile conexe**

Subsemnata HAȘ RODICA-IOANA cadru didactic la Centrul Școlar de Educație
Incluzivă Nr. 1 localitatea Oradea județul Bihor, specialitatea psihologie .legitimat cu
B.I./C.I, seria ZH nr. 380743 declar prin prezenta că resursa educațională cu titlul
PROTOCOLUL WILBARGER realizată în format.MP4-video îmi aparține și că aceasta
respectă prevederile legale în vigoare din domeniul dreptului de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul
educațional, în situația în care aceasta va fi selectată de către ISJ. BH și publicată pe
platforma online <http://edubh.ro/>.

Data:

Semnătura:



Anexa 1

DECLARAȚIE

**privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din
domeniul dreptului de autor și drepturile conexe**

Subsemnata IDRIE MARIANA cadru didactic la Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr. 1
localitatea Oradea județul Bihor, specialitatea psihopedagogie specială legitimat cu B.I./C.I, seria ZH nr.
253532 declar prin prezenta că resursa educațională cu titlul PROTOCOLUL WILBARGER realizată în
format.MP4-video îmi aparține și că aceasta respectă prevederile legale în vigoare din domeniul dreptului
de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul educațional, în situația
în care aceasta va fi selectată de către ISJ. BH și publicată pe platforma online <http://edubh.ro/>.

Data:
10.02.2023

Semnătura:



Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	PROOCOLUL WILBARGER				
Disciplina ¹	TERAPII ȘI PROGRAME DE INTERVENȚIE				
Clasa ² /DIAGNOSTIC	TULBURARE DE INTEGRARE SENZORIALĂ				
Autor/Autori	INDRIE MARIANA ȘI HAȘ RODICA-IOANA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa culevii/ prescolarii	Ptelev-- de utilizat decâtreelev	Dedocume n-tare pt cadrele didactice	Demangement educațional	Altele
	X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicator de performanță ³	Explorarea proprietăților obiectelor și fenomenelor din mediul familial prin intermediul experiențelor senzoriale.				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	5 minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Protocolul Wilbarger este o tehnică folosită în terapia de integrare senzorială care cuprinde periajul terapeutic și compresia articulațiilor cu scopul de a diminua deficiențele tactile și a stabiliza sistemul nervos central.				
Elemente agregate (link-urile resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	-				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea culevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Protocolul poate fi aplicat de către terapeuți ocupaționali, logopezi și psihoterapeuți cu formare în terapia de integrare senzorială.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță